



## Епископ Леонид принял участие в международной акции «Бессмертный полк» в Буэнос-Айресе



**Служба коммуникации ОВЦС, 04.05.2025.** 3 мая епископ Аргентинский и Южноамериканский Леонид принял участие в международной акции «Бессмертный полк» в Буэнос-Айресе (Аргентинская Республика). Об этом **сообщает** телеграм-канал Аргентинской и Южноамериканской епархии.

Также в мероприятии, приуроченном к 80-летию Победы в Великой Отечественной войне, участвовали Чрезвычайный и Полномочный посол Российской Федерации в Аргентинской Республике Д.В. Феоктистов, Чрезвычайный и Полномочный посол Республики Куба в Аргентинской Республике Педро Пабло Прада Кинтеро, временный поверенный в делах Республики Сербия в Аргентинской Республике Деян Благоевич, директор Русского дома в Буэнос-Айресе Д.И. Оюн, секретарь Аргентинской епархии протоиерей Сергей Юрин, кинорежиссер и председатель Координационного совета российских соотечественников Аргентины С.В. Ярмолук, со-председатели молодежного КСОРС Павел Голованов, Анастасия Петунина, президенты и представители культурных клубов соотечественников, диаспор, заграничных учреждений, жители и гости Буэнос-Айреса.